

# 坚决防止问题反弹 解决“创卫”突出问题

**本报讯** (记者 张劲松 文/图) 8月1日上午,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超带队督导“创卫”工作(如图)。区管委会副主任丁有亮陪同,区直相关单位和乡办相关负责同志参加活动。

当日上午,闫立超一行先后到颍河路、康和家园、书香门第、中原路、腾飞路等地,听取汇报,查看问题,现场解决问题。

在书香门第小区,闫立超要求,小区房屋的使用要严格按照规划执行,任何房屋都不准私自改变规划用途。对于个别小区居民将车库当成门面房使用的现象,社区、办事处和综合执法中心要形成合力,依法依规执行政策,坚决查处、纠正、规范。在整改的过程中,相关部门一定要硬起手腕,做到公平、公正,还社区井然的秩序。

在建设大道东段通往天然气站两侧,闫立超看到旁边的地里搭建有大棚、简易房等。闫立超要求,区“创卫”办要对文昌办事处下发整改通知书,限定他们用三天时间集中整治,彻底整改。

督导中,闫立超强调,“创卫”工作一刻都不能停歇,更不能有丝毫的松懈和麻痹,要坚决防止问题反弹,按照创建国家卫生城市的标准认真整改,按照省、市反馈的意见认真整改,围绕群众反映强烈的问题抓整改。“创卫”工作还要进一步提升,真



真正做到深度清洁。按照标准,每个人要切实负起责任,认真、具体地完成

深度清洁提升任务。各级各部门要把创建国家卫生城市工作常态化,建立

长效机制,坚决防止问题反弹,要长期保持环境卫生干净整洁。②8

## 闫立超看望慰问贫困户



在党和政府的帮助下,2016年年底,张广友一家实现了脱贫。虽然张广友一

家已经实现了脱贫,但作为示范区党工委书记闫立超所分包的原贫困户,

闫立超一直都很关心关注张广友一家的生活状况。②8

## 张建党一线督导路网建设情况

**本报讯** (记者 张劲松) 8月7日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导路网建设情况。区管委会副主任王宇飞、正处级调研员李跃进、商务中心区副主任潘国华陪同督导。区直各单位、乡办、行政村等相关负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行先后到纬十路、纬十二路、平安路东延、郸城路南通、松花江路东延等路网建设项目建设现场,听取项目相关负责人的汇报,仔细询问工程进度及施工过程中存在的困难和问题,现场责成相关乡办、部门及村委会限时解决问题,扫除项目推进过

程中的所有障碍。督导过程中,张建党要求,各项目单位要切实按照环保标准施工,出土车辆装载不要太满,以免抛撒到路面上造成扬尘污染。所有牵涉到清表或附属物清理工作的相关乡办、行政村一定要积极行动,确保不影响项目施工进度。项

目施工单位要抓紧一切有利的施工时机,快速推进项目建设,按照时间节点不折不扣地完成项目建设任务。

督导结束后,张建党强调,他将每周一次带队对项目建设进度及相关乡办、部门的配合情况进行督导,区住建部门要做好督查工作。②8

## 示范区对扶贫干部进行闭卷考试

**本报讯** (记者 张劲松) “两不愁三保障是什么?”“贫困户脱贫的基本标准是什么?”“习近平总书记提出的六个精准是什么?”8月10日上午,市城乡一体化示范区脱贫攻坚基础知识测试在文昌中学举行。各乡办党政正职、抓扶贫

的副职、乡扶贫办主任、村党支部书记、区直行业扶贫负责人、党建联系人等119人参加考试。

当日9时许,考试开始。记者在现场看到,参加考试的人员一人一桌。静悄悄的考场里,所有参加考试

的人员都在认真地答题。示范区管委会主任张建党、区纪委书记韩华、区党工委委员王铁及区纪委工作人员负责监考。

据介绍,当日考试内容全部是脱贫攻坚基础知识,考试采用闭卷的形

式进行。

区副处级调研员王磊负责对考试情况进行了督导。

考试结束后,张建党就当日考试内容向所有参考人员进行了细致讲解。②8

## 争取“创卫”工作取得最好成绩

**本报讯** (记者 张劲松) 8月10日下午,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮主持召开“创卫”工作会议。区直各单位、乡办及相关社区党支部书记参加会议。

会上,丁有亮首先传达了当日下午市里召开的“创卫”工作会议精神。

就全区当前的“创卫”工作,丁有亮

要求,一要提高认识,端正态度。国家暗访在即,大家一定要端正态度,真干实干。目前,全市“创卫”的高压态势已经形成,督导问责组加大了督导力度,下一步就是抓典型。目前,出现的认识问题、态度问题、责任问题,如果大家真干实干,这些都不是问题。二要广泛发动,全体动员。现在,已经到了“创卫”工作

的关键时候,大家要对标对表,发动群众,让群众当好监督员,发挥群众的主动性。物业公司和社区管理机构要协调配合,相得益彰。三要全面排查,立即整改。相关负责同志一定要多到一线看看转转,随时发现问题,解决问题。对发现的问题能整改的立即整改,不能整改的立即汇报到区里研究解决。四要对照标

## 集中所有优势兵力 全力打赢脱贫攻坚战

**本报讯** (记者 张劲松) 8月8日,市城乡一体化示范区召开脱贫攻坚工作推进会。示范区党工委书记闫立超强调,要集中所有优势兵力,全力打赢脱贫攻坚战。区管委会主任张建党、党工委委员王铁出席会议。各乡办和区直单位负责同志参加会议。

就下一阶段全区脱贫攻坚工作,闫立超强调,一要全力以赴。区、乡办、村的所有干部要全力以赴,集中所有优势兵力,全力打赢脱贫攻坚战。二要成立组织。成立脱贫攻坚相应机构和组织,细化分工,区班子成员和机关人员要全部上阵。三要全面完成。不管是脱贫攻坚工作的哪个方面,任务内需要完成的工作,必须完成好,所有工作台账都要一应俱全,争取高标准、高质量做好工作。四要重点打造。所有的村都要全面准备,打造好党建阵地,把所有工作向纵深推进,突出党建引领作用。五要立行立改。对在督查检查中发现的问题,

要立即进行整改,所有能改的问题必须整改到位。六要善始善终。全体人员要树立决心和信心,不惜一切代价,全力以赴,把工作做好、做完、做细,全面完成脱贫攻坚工作。

会上,张建党就全区脱贫攻坚工作作出具体要求。他指出,一是区农业农村局和各乡办第一书记、党建联系人要将扶贫资料整理完善,做到分门别类,条理清晰。二是行业部门对于行业相关政策要熟记于心,充分了解和认识政策,确保行业政策落实到位。三是所有机关人员必须入户走访,由乡办负责牵头,挨户排查,寻找问题,提出解决方案。对于贫困户、脱贫户和边缘户要做到一户不漏。同时,各乡办要抓紧时间对村容村貌、户容户貌进行整改维护。四是希望通过全区党员干部的共同努力,做到脱贫户没有返贫,扶贫政策落实到位,确保打赢脱贫攻坚战。②8

## 张建党带队督导“创卫”工作

**本报讯** (记者 张劲松) 8月11日上午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带领城管中心、住建局、督查室、文昌办相关负责人对全区创建国家卫生城市工作开展情况进行督导检查。区管委会副主任丁有亮、张晓陪同督导。

张建党一行到文昌大道、庆丰路、武盛大道等多个路段对沿线绿化带建设、市政基础设施建设、道路保洁和垃圾中转站选址等工作开展情况进行实地督导检查。

针对督导中发现的问题,张建党要求,一是抓工程进度。需要建设的两座公厕下周就要进入施工状态,一个月内要建设完成;文昌大道、中原路两侧的辅路、绿化带的修补和主路面的维护要抓紧时间进行;街头游园要做好维护和建设工作,武盛大道的园路要抓紧时间施工,如果不能按时间节点进行建设,区管委会将考虑与建筑公司解除合同。二是抓细节提升。每个街头游园都由城管中心统一管理,要做好打造提升工作;加强绿化带管理,杂草清除工作要在下周全部结束,绿化带的管理维护要作为八月份城市管理考核的重要方面;市

政工程要抓紧进行排查,对排查出的问题要立即组织施工,争取早日整改到位;区城管中心要着力提升城管队伍的管理水平,发挥城管队伍的最大作用。三是抓区域管控。每个区域、每项工作要做到责任到人,细化分工,挂图作战,严格管理;督导中发现洒水车不能按时按点进行作业,下一步要加强洒水作业管理,不能疏忽,不能麻痹大意;文昌办要着重抓好辖区内居民小区的“创卫”“创园”工作,区住建局要加强对在建工地和线性工程的管理。各级各部门要对“创卫”工作中发现的问题抓紧时间进行整改,争取圆满完成“创卫”各项工作任务。

丁有亮要求,要全面提升,各部门要认真排查,及时发现问题,及时解决问题。“创卫”,只有踏实工作才能取得实效,要做到主动工作,不能在督查检查中丢分;要严格执行城管工作,对城管队员必须加强管理,实行“以克论净”“以米论管”,责任追究到人,对督导中出现多次工作不力的单位和个人,要严肃处理。现阶段,大家要进一步提高认识,树立信心和决心,把工作做好、做到位。②8

## 快速推进重点项目

**本报讯** (记者 张劲松) 8月6日上午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带领区城管中心、住建局、督查室、文昌办相关负责人先后来到恒大农业产业园、建业绿色基地、周淮快速路起点进行现场办公,实地了解项目开工建设前的准备情况。区管委会副主任王宇飞、正处级调研员李跃进陪同参加。

在恒大农业产业园,张建党详细了解周淮快速路的建设方案、查看施工规划图纸。他说,当务之急要保证道路规划沿线不能出现居民自发建设房屋的情况,对道路规划沿线涉及征迁的居民房屋要严格按照标准进行测量评估,尽快为周淮快速路的建设做好准备工作。②8

## 丁有亮张晓一线督导“创卫”工作

**本报讯** (记者 张劲松) 8月9日,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮、张晓带队督导全区“创卫”工作开展情况。区综合执法中心、住建局、“创卫”办等相关负责同志参加活动。

当日上午,丁有亮、张晓一行先后到仁和家园西区、桂江路、文体路、周口大道、庆丰路、嵩山路、文昌大道、松花江路等地督导检查,对发现的问题现场

责成相关单位及时整改。

在随后召开的推进会上,丁有亮要求,一要解决认识问题,真重视。目前,“创卫”方面的问题有所反弹,大家干劲儿不大,“创卫”的氛围不太浓厚,比如街道上城管队员较少,保洁人员没有尽职尽责等。从现在起,大家要提高认识,真抓实干,迅速形成“创卫”热潮。二要解决软弱问题,真强硬。城管队员工作上要雷厉风行,依法依规解决问题。对于“门前三包”做得不好的门店要及时下发整改通知书。三要解决落实不到位的问题,真干事。部门负责同志工作上要安排到位,手腕要硬,要有规矩意识。所有工作要落实到位,举一反三。城管队员要做到勤勤恳恳、脑勤,细心细致地处理问题。四要解决标准低的问题,真提升。“创卫”工作标准要高,要全

面提升,实行“以克论净”“以米论管”,大家要切实负起责任,端正态度,争取“创卫”工作取得圆满成功。五要解决责任心不强的问题,真尽责。城管队员要认真解决责任心不强的问题,要以饱满的热情、昂扬的斗志、强烈的责任心,打造一支训练有素的队伍,尽心尽力,尽职尽责。

张晓剖析了目前“创卫”工作中存在的问题。他说,一是认识上有差距。“创卫”工作的是给群众创造一个良好的生活环境,各级各部门的同志在工作上不能松动、思想上不能松懈,示范作用。二是执行上有偏差。“创卫”的工作量很大,同志们都很难,要推进“创卫”工作,必须加大人力物力投入力度。目前,在城市管理方面,人员执行不到位,部门负责同志要把压力传导到基层每个同志身上。环境卫生、市容市貌、城市保洁等方面的工作都要尽全力去做,以优异的成绩完成任务。三是责任落实不到位。“创卫”工作要建立长效机制,用制度管人,各级各部门的同志都要尽职尽责,落实责任,对于责任落实不到位的物业公司,要坚决予以淘汰。

推进会上,区直各单位相关负责同志作了表态发言。②8